



Державний концерн "Укроборонпром"



Державне підприємство
"Науково-дослідний інститут"
State Enterprise
Research Institute "Kvant"

"КВАНТ"

вул. Івана Федорова, 4, м.Київ, 03150, Україна
код ЄДРПОУ 14308138,
ІПН 143081326552, № свід.200130777

4, Ivana Fedorova Str., Kyiv, 03150, Ukraine
Phone: (38-044) 287 4056
Fax: (38-044) 284 3952
www.kvant-ukr.org
E-mail: kvant@ukroboronprom.com

14 08 2022р. № 255-470

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів «Електричні машини і апарати» за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Державне підприємство «Науково-дослідний інститут «Квант» — науково-виробниче підприємство оборонно-промислового комплексу України. Входить до переліку підприємств, які мають стратегічне значення для економіки й безпеки України.

Підприємство має власну матеріально-технічну базу, виробничі потужності і забезпечує повний цикл робіт від пошукових досліджень до виготовлення і впровадження сучасних автоматизованих електротехнічних і електромеханічних комплексів в експлуатацію.

Відділ електричних машин НДІ «Квант» підтримує науково-технічні зв'язки з кафедрою електромеханіки і бере активну участь у підготовці майбутніх спеціалістів. Відповідно з чинними договорами і узгодженими програмами, на базі відділу електромашинних засобів автоматики НДІ «Квант» студенти кафедри електромеханіки щорічно проходять переддипломну практику. З керівництвом кафедри узгоджуються теми атестаційних робіт, напрями і тематика спільних наукових досліджень та розробок за участю студентів.

Основу колективу відділу електромашинних засобів автоматики НДІ «Квант» складають випускники кафедри електромеханіки факультету електроенерготехніки і автоматики Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», які зарекомендували себе високоосвіченими, компетентними співробітниками із високим рівнем кваліфікації та базових знань.

Освітня програма «Електричні машини і апарати» визначає перелік необхідних компетентностей, основні види і завдання професійної діяльності майбутніх фахівців. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Вважаємо, що запропонована кафедрою електромеханіки освітньо-професійна програма «Електричні машини і апарати» відповідає вимогам державного Стандарту вищої освіти України для спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» і дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за обраною спеціальністю.

Перший замісник директора



В.В. Положенцев